



В Челябинской области по горячим следам раскрыто убийство жителя Еткульского района

26 апреля 2011 года 38-летний житель села Коелга Еткульского района уехал на личном автомобиле ВАЗ-2106 из дома и не вернулся. Родственники 4 мая 2011 года сообщили об этом в правоохранительные органы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и неотложно проведенным оперативно-розыскным мероприятиям удалось установить и задержать подозреваемого в совершении преступления. Им оказался 37-летний житель Варненского района Сергей Безмельницын. По данным следствия, 26 апреля текущего года потерпевший по просьбе подозреваемого подвозил его на личном автомобиле. В ходе поездки между ними произошла ссора, в ходе которой Безмельницын нанес потерпевшему множественные удары монтировкой в область головы, оказавшиеся смертельными. После совершения убийства он перегнал автомобиль потерпевшего и сжег его, после чего скрылся. Безмельницын задержан в порядке ст. 91 УПК РФ и дал признательные показания в совершении преступления. Злоумышленнику по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу и решается вопрос о предъявлении обвинения в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ. Расследование уголовного дела продолжается. Следственное управление СК России по Челябинской области 10.05.2011

26 Июля 2011

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/719037>